

## “喜剧女王”闫妮五年后强势归来 当“女神” 也当女神经

“喜剧女王”闫妮在将于6月6日全国公映的喜剧电影《疯狂72小时》中强势归来,片中她饰演了一个外表大大咧咧,内心却很孤独,渴望获得真爱的都市单身“女神”许三娜。这是时隔五年后闫妮再演大银幕喜剧,对此,闫妮在接受本报记者采访时表示,“能演好喜剧是一个演员的最高成就。”

本报记者 倪自放

齐鲁晚报:这次你饰演的许三娜是一个渴望获得真爱的都市单身“女神”,是否介意被人叫“女神”?生活中的你是“女神”还是“女神经”?

闫妮:我一点都不会介意被叫“女神”,我认为这个角色跟我所经历过的感情挫折是相同相通的。每个人身上或多或少会有一些神经质的东西,许三娜这个角色也是一样,面对感情她有很多的踌躇纠结,可能被欺骗,同时又很疯狂地去渴望被爱,情感上的纯粹与执著,让她不会越界。在生活中,我希望自己能兼具“女神”和“女神经”这两种特质,端着做女神挺累的,有点幽默精神还是很重要的,这是我的人生态度。

齐鲁晚报:据说片中你与乔任梁所扮演的角色还展开了一段很特别的“姐弟恋”。

闫妮:确实是一段比较特殊的姐弟恋,但两个人其实只是在酒吧相识、暧昧,并没有过多的交流,也没有很深的了解和感情基础,但是我觉得这段感情也是必要的,因为它要体现出许三娜这个人的爱情观。最后她把控了自己的尺度,代

表她内心也在坚持着一种真爱,这是她对爱情最单纯的期盼。

齐鲁晚报:你现实中也有过“姐弟恋”感情经历。

闫妮:相信爱情,永远保持一颗少女之心很重要,因为有了爱情能让你对生活充满信心和热爱,让你觉得每一天都变得有意义,面对真爱还是要勇敢,要相信,要追求!

齐鲁晚报:你是否把自己定位为一个喜剧演员?

闫妮:我始终认为喜剧事业将是我终身所追求的事业,如果有人说是喜剧演员,我觉得那是对我至高无上的评价,能演好喜剧是一个演员的最高成就。我也希望通过喜剧来表达我的人生态度,向观众传递快乐。通常电影导演找我拍戏,大部分都是看中了我喜剧的特点。



## 《龙之谷》爆预告片 张靓颖牵手好莱坞

本报讯(记者 倪自放) 法国当地时间5月18日,动画大片《龙之谷:破晓奇兵》(以下简称《龙之谷》)在戛纳举行发布会,曝光预告片。曾制作《歌舞青春》《碟中谍3》《功夫》等片的好莱坞金牌制片人比尔·伯顿携主创亮相戛纳电影节红毯,该片主题曲演唱者、中国歌手张靓颖也现身红毯为影片造势。该片将于7月31日全球公映。

18日,戛纳红毯上最受瞩目的无疑是电影《龙之谷》剧组,好莱坞金牌制片人比尔·伯顿牵手张靓颖缓步踏上官方红毯,张靓颖一袭惊艳的礼服引发现场中外记者一阵骚动。张靓颖此前曾为不少电影献唱过主题曲,但与好莱坞制片人合作尚属首次,也预示着个人向国际舞台的全面转型。张靓颖在发布会上表示,除了演唱该片主题曲,自己还有可能为电影中的角色配音。

电影《龙之谷》是一部关于自由、成长与冒险的大制作动画电影,历时两年精雕细琢。故事围绕着《龙之谷》原著剧情展开,重点聚焦在5年前的第一次黑龙突袭,讲述了一个爱与勇气的故事。



## 韩寒新片《后会无期》 王珞丹担纲主演

本报讯(记者 倪自放) 韩寒担任编剧、导演的首部电影作品《后会无期》,5月19日宣布王珞丹加盟该片,韩寒通过微博公布了这一消息并发布了一张王珞丹的剧照。

此前,已经加盟《后会无期》的演员包括冯绍峰、袁泉、钟汉良、陈柏霖、陈乔恩等,对于王珞丹在该片中的具体角色身份,以及为何邀请王珞丹出演该片,韩寒只给出了“恰当”两个字,作为对王珞丹在片中表现的总结。从这张曝光的剧照上看,王珞丹泛着泪光的眼神让人充满好奇,似乎在暗示着一场重要的戏分。

首演韩寒电影的王珞丹,也不忘评价韩寒的导演新身份,“他是一个很温和的导演,也是一个很低调的导演,从戏、拍戏到私下的相处,他对任何人都毫不张扬,跟他合作我感到很舒服,过程很开心。”谈及对电影的感受,王珞丹说:“我和大家一样,对《后会无期》充满期待,这是一部让人惊喜与意外的作品。”

作为韩寒的导演处女作,《后会无期》并非改编自韩寒的任何一部小说,而是彻头彻尾的原著故事。拍摄备案资料显示,《后会无期》是一部公路电影,讲述一些人横跨大陆旅途上的传奇经历以及悲欢命运。



## 《反贪风暴》定档6月13日

# “五宗罪”海报 拷问人性之恶

本报讯(记者 倪自放) 由林德禄执导,庄澄监制,古天乐、林家栋领衔主演的贪腐题材犯罪大片《反贪风暴》,5月19日发布“五宗罪”人物海报,宣布定档于6月13日公映。选择与怪兽大片《哥斯拉》同天公映,《反贪风暴》片方展现出充分的信心,曾推出过《无间道》《野兽刑警》等片的金牌监制庄澄笑言不怕怪兽:“反贪才是全民话题!”

《反贪风暴》最新发布的“五宗罪”人物海报,大胆剖析“性、命、钱、权、欲”的人性五宗罪,影片中的每位主演都被打上了罪恶印记,似乎意在刻画人类难以剥离的劣根性。“五宗罪”海报也从剧情方面为大家解构了《反贪风暴》,预示着骇人听闻的贪腐巨案,性感撩人的粉色贿赂,火爆十足的打斗场面都将在本片中一一呈现。“五宗罪”海报中的“性、命、钱、权、欲”用鲜红的颜色体现,并以红酒、匕首、钱、手铐、手枪等具象元素,分别体现角色在片中代表的罪恶。

除了金钱美女、杀手集团

千丝万缕的联系,古天乐与林家栋在《反贪风暴》海报上呈现的形象,也为整部影片增添了一丝悬念,古天乐的“权”与林家栋的“欲”,让人难辨善恶黑白。

《反贪风暴》导演林德禄透露,该片依据香港真实重大贪腐案件改编,讲述了陆志廉(古天乐饰)带队的香港廉政公署接到了一项对黄文彬警官(林家栋饰)的贪污指控,随着案情发展,更牵扯出了一个资产高达数百亿的基金骗局,足以引发一场让香港倒退50年的金融风暴。

在即将到来的6月,大片云集,秣马厉兵,可以预见残酷的票房血战。与《反贪风暴》同天公映的有怪兽巨制《哥斯拉》,阿汤哥的《明日边缘》等近10部中外影片,也直扑6月中旬。面对这样一个“前有狼,后有虎”的档期,《反贪风暴》片方负责人丝毫不惧与《哥斯拉》打擂台,金牌监制庄澄十分有信心地表示:“选择这个档期,其实是我们对影片质量的肯定。正好赶上暑期档的前奏,何况反贪才是真正的全民话题!”

